



Gala Oscar-urilor românești

La cea de-a șasea ediție a Galei Premiilor Gopo, unul dintre cei mai apreciați actori, Iurie Darie, va fi recompensat cu "Premiul pentru întreaga carieră". Darie a debutat în 1953, în "Nepoții gornistului", alături de Marga Barbu și de Liviu Ciulei. A jucat apoi în peste 40 de producții cinematografice, dintre care amintim: "Băieții noștri", "S-a furat o bombă", "Vacanță la mare", "Dragoste la zero grade", "Atunci i-am condamnat pe toți la moarte", "Frații Jderi", "O zi la București", "În fiecare zi mi-e dor de tine", "Oglinda", "Punctul zero", "Triunghiul morții".

La ediția de anul acesta a Oscar-urilor românești, cele mai multe nominalizări le-a primit "Periferic" - 12, "Aurora" - 10, "Loverboy" - 9 nominalizări și "Din dragoste, cu cele mai bune intenții" - 8. Dintre cele 21 de filme prezente în competiție, au primit nominalizări cinci pro-

ducții la categoria "Cel mai Bun Film": "Aurora", regie Cristi Puiu, "Cruic - Drumul spre Dincolo", regie Anca Damian, "Din dragoste cu cele mai bune intenții", regie Adrian Sitaru, "Loverboy", regie Cătălin Mitulescu, "Periferic", regie Bogdan George Apetri. Cristi Puiu, Adrian Sitaru, Bogdan George Apetri și Cătălin Mitulescu sunt în competiție pentru premiul "Cel mai bun regizor". Trei actori au fost nominalizați la premiul Gopo pentru "Cel mai bun actor într-un rol principal", trofeu câștigat în 2011 de Victor Rebengiuc pentru rolul din "Medalia de Onoare". Nominalizații sunt protagoniștii filmelor "Din dragoste cu cele mai bune intenții" - Bogdan Dumitrache; "Aurora" - Cristi Puiu și "Principii de Viață" - Vlad Ivanov. La categoria "Cea mai bună actriță" într-un rol principal sunt în competiție Ada Condeescu, pentru rolul Veli din

"Loverboy", Ana Ularu, pentru rolul Matildei din "Periferic" și Natașa Raab, pentru rolul Mamei din "Din dragoste cu cele mai bune intenții".

Comedia "Bună! Ce faci?", regizată de Alexandru Maftei și drama "Dacă bobul nu moare", regia Sinișa Dragin, au fiecare câte cinci nominalizări.

"Dacă bobul nu moare" a avut anul trecut numai 206 spectatori în sălile de cinematograf; "Ceva bun de la viață" a reușit, în prima săptămână în care a rulat, să vândă nici mai mult nici mai puțin de 46 de bilete! O performanță, nu-i așa?

Peste 400 de profesioniști din toate domeniile industriei de film își vor exprima voturile pentru desemnarea câștigătorilor statuetelor create de sculptorul Adi Ilfoveanu. Gala Premiilor Gopo va avea loc luni, 26 martie.

Lucia Ivănescu

